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Вступление

В начале Божье сердце было переполнено любовью, и эта любовь нашла своё высшее выражение в трёх прекрасных дарах, которые увенчали Его творение: брак, семья и суббота. Хотя первые шесть дней недели творения раскрывают силу и мастерство Бога в создании физического мира, именно эти три божественных установления раскрывают самую суть Его характера и Его глубочайшие желания в отношении человечества.
«Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную» (Иоанна 3:16). Этот стих отражает суть Божьей природы дарить — природы, которая была очевидна с самого начала, когда Он установил эти священные дары как основу для человеческого процветания.
На протяжении всей недели творения мы наблюдаем целенаправленное развитие. Свет победил тьму, воды разделились, создав небо и море, появилась суша с обильной растительностью, небесные тела обозначили время и времена года, а живые существа заполнили каждый уголок земли. Каждый день был шагом к кульминации, подготавливая идеальную сцену для Божьего шедевра: человечества, созданного по Его образу и подобию.
Но Бог не остановился на этом. Вдохнув в Адама дыхание жизни, Творец сделал мудрое заявление: «Не хорошо быть человеку одному» (Бытие 2:18). Создав Еву как идеальную спутницу Адама, Бог установил брак — священный союз между одним мужчиной и одной женщиной, который стал краеугольным камнем человеческого общества. Речь шла не просто о дружеском общении; речь шла об отражении природы Бога в отношениях и создании фундамента для семейной жизни.
Брак естественным образом породил второй успешный и завершающий дар Бога: семью. В безопасности и любви этого Божественного института воспитывались дети, передавалась вера, а образ Божий (передавался) - из поколения в поколение. Семья стала избранным Богом способом наполнить землю Его любовью и характером.
Затем наступил высший венец: суббота. После шести дней творческой работы Бог отдыхал в седьмой день, благословляя и освящая его. «Издали явился мне Господь и сказал: любовью вечною Я возлюбил тебя и потому простер к тебе благоволение» (Иеремия 31:3). Суббота олицетворяет эту вечную любовь, ставшую реальной – еженедельное приглашение семьям отдохнуть в присутствии Бога, вспомнить Его благость и поставить отношения выше продуктивности.
Эти три дара – брак, семья и суббота – являются венцом Божьего творения, потому что они отвечают самым глубоким потребностям человечества: дружеским отношениям, принадлежности к Творцу и общению с Ним. Вместе они образуют триединство божественных установлений, которые продолжают благословлять и поддерживать нас сегодня, напоминая нам, что мы дивно и чудно сотворены и любимы нашим Творцом (Псалом 138:14).

Вилли и Эллейн Оливер, 
РУКОВОДИТЕЛИ ОТДЕЛА АДВЕНТИСКОГО СЕМЕЙНОГО СЛУЖЕНИЯ В ГЛАВНОМ ОФИСЕ ЦЕРКВИ ХРИСТИАН АСД.


Если вы хотите расширить свои знания о семье с библейской точки зрения, вы можете получить наш бесплатный сборник с материалами за 2025 год.

Теперь этот сборник доступен на китайском (упрощённом и традиционном), английском, французском, итальянском языках, а также на языках курунди, португальском, румынском и испанском.
Посетите наш сайт: family.adventist.org/2025RB


ПРИМЕЧАНИЕ ГЛАВНОГО АВТОРА

КАРЕН ХОЛФОРД

В этом году на протяжении недели основное внимание уделено раскрытию Великих Даров Бога. Мы стремимся помочь нашим семьям обрести связь с безграничной Божьей любовью и осознать Его дары через творение, отношения и субботу. Мы будем исследовать, как Божья любовь изливается из Его сердца в наше, а затем - между нами, учась замечать Его любовь и делиться ею с другими. Благодаря ежедневному поклонению, которое задействует все наши чувства — созерцанию Его красоты, пению птиц, вкушению плодов и ощущению Его присутствия — мы обнаружим, что Божья любовь постоянно окружает нас, ожидая, чтобы мы её заметили и разделили.

Карен Холфорд — директор отдела семейного служения, отдела детского служения и отдела женского служения Трансъевропейского дивизиона. Она имеет профессиональный опыт в области трудотерапии и степень магистра психологии в области семейной терапии и христианского лидерства. Она замужем за пастором Берни Холфордом и они живут в Англии. У них трое взрослых детей и трое внуков. Она любит писать, гулять по английским лесам и делиться Божьей любовью.

РАСКРОЙТЕ БЛАГОСЛОВЕНИЯ СЕМЕЙНОГО БОГОСЛУЖЕНИЯ

ЗАЧЕМ НУЖНО СЕМЕЙНОЕ БОГОСЛУЖЕНИЕ?
• Оно учит наших детей и семьи поклоняться Богу
• Ставит Бога в центр нашего дома
• Сплачивает наши семьи
• Защищает наших детей и семьи
• Утверждает духовные ценности

ЧТО ТАКОЕ СЕМЕЙНОЕ БОГОСЛУЖЕНИЕ:
• Диалог
• Совместное лидерство
• Краткое и увлекательное служение

ЧЕМ НЕ ЯВЛЯЕТСЯ СЕМЕЙНОЕ БОГОСЛУЖЕНИЕ:
• Лекция, проповедь или принудительная деятельность
• Время для воспитания или наказания
• Развлечение

КАК ПРОВОДИТЬ СЕМЕЙНОЕ БОГОСЛУЖЕНИЕ:
Богослужение — это время, когда мы воздаём поклонение и хвалу Богу. С благоговением, смирением и благодарностью мы обращаемся к Нему с нашими просьбами. В Ветхом Завете животных приносили в жертву на алтарях. Сегодня нам нужно лишь пожертвовать временем и собой. Когда мы добавляем слово «семья» к поклонению, мы собираемся вместе, чтобы поклоняться Богу как семья.
Родители получают особую возможность наставлять своих детей и учить их поклоняться Богу. Вместе мы уделяем время, чтобы выразить почтение и уважение Богу и признать Его Господом и Спасителем нашей жизни и нашего дома. Этот опыт связывает нас друг с другом и приближает к Богу.
Каждая семья может решить, как будет выглядеть её семейное богослужение и какие методы оно будет в себя включать. Семейное богослужение может включать в себя чтение Библии, пение гимнов и совместную семейную молитву. Но существует столько способов проведения семейного богослужения, сколько и семей. Каждая семья уникальна, поэтому Вы можете создать Ваш семейный алтарь специально для Вашей семьи. Единственное, что остается неизменным, — это то, что мы должны обратить свое внимание на Бога, Создателя и Вседержителя всего человечества.


«В каждой семье должно быть установлено определенное время для утренней и вечерней молитвы. Насколько это уместно — родителям собирать своих детей до завтрака, чтобы вместе возблагодарить Небесного Отца за Его защиту в ночи и просить Его о помощи, руководстве и попечении на протяжении дня! Хорошо еще и вечером родителям и детям собраться перед Ним и возблагодарить Его за благословения прошедшего дня!».
Эллен Уайт, Воспитание детей, с. 520


«Несмотря ни на какие обстоятельства надо сделать богослужение самым интересным и радостным событием семейной жизни; Бог бесславится, когда оно совершается утомительно и скучно. Пусть время семейного богослужения будет коротким и одухотворенным.»
Эллен Уайт, Воспитание детей, с. 521

ПОМНИТЕ:
Ваше семейное богослужение может быть неидеальным, и это нормально. Молитесь Богу и продолжайте делать всё возможное; Он с Вами.























ЕЖЕДНЕВНЫЕ ДАРЫ:
ЗНАЧЕНИЕ СЕМЕЙНОГО БОГОСЛУЖЕНИЯ

Создание семейного алтаря — один из величайших даров Бога, способ прославить Его любовь, творение, отношения и субботу. Подобно израильским каменным алтарям, Ваши могут нуждаться в перестройке или обновлении, когда жизнь становится насыщенной. Нет ничего постыдного в том, чтобы пропустить день — лишь благодать поможет вернуться к поклонению.
Пусть размышление «Великие дары Бога» вдохновит вас на поклонение, пронизанное четырьмя темами: любовью, чудом творения, отношениями и субботним покоем.
Любовь: Расскажите, как Вы увидели Божью любовь.
Чудо: Полюбуйтесь каким-то явлением в природе — возможно, цветком, птицей или ночным небом.
Отношения: Вспомните случай, когда Вы чувствовали Божью заботу дома, в большей или меньшей степени.
Субботний покой: Зажгите свечу или включите тихую музыку, чтобы отметить субботнее обновление.
Дополните это песней, сценкой или простым добрым поступком. Каждое мгновение вместе, каким бы коротким оно ни было, — это Божий дар. Делайте богослужения интересными - добавляйте что-то новое и по возрасту детей: поставьте сценку на стих, коротко помолитесь или спойте короткую песню. Даже две минуты вдумчивой молитвы покажут почтение к Божьим дарам и укрепят Ваш семейный алтарь.


КАК ПОЛЬЗОВАТЬСЯ ДАННЫМ МАТЕРИАЛОМ?
ШАГИ К ЕЖЕДНЕВНОМУ БОГОСЛУЖЕНИЮ

[bookmark: _GoBack]
СТИХ ИЗ БИБЛИИ
Стих из Библии с простым творческим заданием, которое поможет вам запомнить его и применить на практике.
ОСНОВА

ВВЕДЕНИЕ
Введение в тему дня и почему она полезна для нас.
СОЗДАНИЕ НАСТРОЕНИЯ

РАЗМЫШЛЕНИЕ
Короткая история для размышления, предназначенная для всей семьи.
ОСНОВНОЕ ПОСЛАНИЕ

МОЛИТВА
Совместная молитва — это время, когда каждый может поделиться желанием своего сердца.
ПРИЧАСТИЕ

ЗАДАНИЯ
Несколько простых заданий, которые помогут Вам практиковать благодарность за Божьи дары в Вашей семейной жизни.
ЗАКРЕПЛЕНИЕ

СПЕШИТЕ?
ПОПРОБУЙТЕ РАЗДЕЛ «КРАТКИЙ ОБЗОР» В КОНЦЕ КАЖДОГО ДНЯ



Великий БОЖИЙ дар - ЛЮБОВЬ 

ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПАМЯТНЫЙ СТИХ
Будем любить Его, потому что Он прежде возлюбил нас. 1 Иоанна 4:19

ДАР НА СЕГОДНЯ:
Откройте для себя безграничную, наполняющую жизнь любовь Бога и поделитесь ею.

ЗАДАНИЕ ПО ПАМЯТНОМУ СТИХУ 
Вырежьте бумажные сердечки или используйте наклейки в форме сердечек. Напишите каждое слово стиха и библейскую ссылку на отдельных сердечках. Затем разложите их в правильном порядке.

ВВЕДЕНИЕ
Бесконечная любовь Бога

Бог есть чистая любовь. Любовь течёт из Его сердца к нам, а затем Его любовь проистекает между нами. Мы выражаем свою любовь к Нему в том, как любим друг друга, как служим и поклоняемся Богу. До грехопадения любовь была единственной операционной системой во вселенной, и когда грех будет искоренён, любовь навсегда станет центром всех наших отношений.
Хотя космический конфликт во вселенной в настоящее время продолжается, он не является главной темой. Вся картина вселенной заключается в том, что Бог есть любовь, и Его любовь победит и пребудет вечно. Будучи людьми, наше осознание великолепной и безграничной Божьей любви размыто и ограничено. Но однажды мы увидим Его лицом к лицу. Тогда мы проведём остаток вечности, открывая новые грани Его любви, которые совершенно недоступны нашему человеческому пониманию.
Во время поклонения на этой неделе мы рассмотрим некоторые аспекты Божьей любви, выраженные через Его творения, отношения (брак) и празднования (суббота).









Духовное размышление
Великий Божий дар - любовь

Лара прижалась головой к папиной груди. Она слышала, как бьётся его сердце: тук-тук… тук-тук… тук-тук… «Папочка», — Лара посмотрела на улыбающееся лицо папы, — «что шепчет твоё сердце?».

«Моё сердце говорит, что я жив! И оно говорит: «Я люблю тебя, и я люблю маму, и я люблю Люка!» Папа поцеловал его пальчик и коснулся кончика носа Лары. Она хихикнула.

«Папочка, как вся эта любовь попадает в твоё сердце?» — Лара похлопала папу по груди.

«Вот так оно и бывает. Бог так полон любви, что мы даже представить себе не можем, как сильно Он нас любит! Его любовь так велика, что нам потребуется целая вечность, чтобы познать её, и мы никогда не достигнем предела в познании Его чудесной любви!»
Люк пытался представить себе величину Божьей любви. Но не смог. «Вау! Это такая удивительная любовь! Я даже не могу этого сполна осознать!»

«Как Божья любовь дошла от Его сердца до твоего?», — Ларе всё ещё было любопытно.
 «Когда Бог создал Адама и Еву, Он очень любил их. Он проводил с ними время и слушал их. Он создал много чудесного, чтобы они могли видеть, обонять, пробовать на вкус и наслаждаться. Бог заботился о Своих любимых детях, и, любя их, Он наполнял их сердца любовью. Адам и Ева научились любить и заботиться друг о друге. Когда у них появились дети, они полюбили их и тоже наполнили любовью свои сердца!»
Папа взял кувшин с виноградным соком. «Представь, что этот кувшин наполнен Божьей любовью. Бог изливает её в наши сердца вот так…» Он разлил сок в четыре стакана для каждого. «И мы тоже изливаем свою любовь в стаканы друг друга. Бог чувствует нашу любовь. Ему не нужно, чтобы мы наполняли Его сердце любовью, но Ему нравится наблюдать, как Его дети заботятся друг о друге».

Лара и Люк отпили немного виноградного сока. «Ммм, как вкусно!» — Люк запрокинул голову, чтобы допить последнюю каплю. «Как это мило и прекрасно!» — сказала Лара. «Прямо как Божья любовь!».

«Бог любит нас всегда», — сказала мама. «Мы не всегда можем это видеть и не всегда можем чувствовать. Но если мы будем очень внимательно присматриваться и очень внимательно слушать, мы сможем найти Его любовь во всём».
 «Да! Я видела Божью любовь сегодня, когда папа помогал тебе нести продукты!» — воскликнула Лара.

Люк вспомнил птицу с шерстью в клюве. «А я видел Божью любовь, когда наблюдал, как птица вила гнездо для своих яиц!»

«И я чувствую Божью любовь, когда мы все вместе крепко обнимаемся!» Папа нежно обнял каждого своими сильными руками, и они засмеялись.

«Божья любовь всегда рядом с нами», — сказала мама. Нам просто нужно замечать её и делиться ею с другими».































СОВМЕСТНАЯ МОЛИТВА
Молитва о Божьей любви на каждую букву алфавита

• Прочитайте алфавит и прославьте Бога за Его любовь, которая: А – Изобильная, Удивительная; Б – Благословенная, Щедрая; В – Заботливая, Близкая… найдите хотя бы одно слово на каждую букву.

• Или наполните небольшой тканевый мешочек буквами алфавита или напишите каждую букву на маленькой карточке. По очереди выбирайте букву и бросайте кубик, чтобы узнать её число. Затем найдите 5 слов или фраз, описывающих Божью любовь, начинающиеся на букву М; или 3 слова, начинающиеся на букву Р и т. д.


СОЗДАВАЯ ВОСПОМИНАНИЯ
Занятия в кругу семьи

Божий дар - любовь
• Оберните картонную коробку в обычную бумагу, как подарок.
• Обвяжите ее красивым бантом.
• Расскажите о том, как Бог нас любит (Даритель, Прощающий, Отец и т. д.).
• Напишите на коробке каждое проявление Божьей любви и обведите его сердечком, пока на коробке не останется уже места.
• В качестве идеи прочтите Псалмы 22, 102, 144; 1 Коринфянам 13; и 1 Иоанна 4.

Поиск предметов Божьей любви
• Пусть каждый член семьи найдет три предмета, напоминающих им о Божьей любви.
• Разложите предметы на поднос и пусть каждый объяснит свой выбор.
• Разложите предметы в форме сердца, сфотографируйте его и сделайте из фотографии плакат.
• Продолжайте добавлять новые предметы в течение недели.
• Альтернатива: наполните банку с широким горлом 20 напоминаниями о любви и засыпьте их рисом или пшеном. Закройте банку, затем поверните или встряхните банку, чтобы открыть каждый из предметов.

Творческое сердце
• Вырежьте сердце из картона или обрезков картона.
• Найдите в журналах картинки и слова, которые символизируют Божью любовь.
• Разложите предметы на сердце, добавив свои собственные рисунки и другие напоминания о Его любви.
• Когда будете довольны результатом, приклейте всё и повесьте этот плакат.
ВОСКРЕСЕНЬЕ, КРАТКИЙ ОБЗОР

СТИХ
Будем любить Его, потому что Он прежде возлюбил нас. 1 Иоанна 4:19 
ВВЕДЕНИЕ
Бесконечная любовь Бога наполняет нас и проистекает из наших сердец.
РАЗМЫШЛЕНИЕ
Папа использовал виноградный сок, чтобы показать, как Бог изливает Свою любовь в наши сердца, и как мы изливаем её на других.
МОЛИТВА
Благодарю Тебя, Господь, за то, что Ты изливаешь Свою любовь в мою жизнь.
ВОПРОС ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ
Где ты сегодня заметил Божью любовь и как ты поделишься ею?



БОГ НАЧИНАЕТ творить наш МИР
 
ПОНЕДЕЛЬНИК

ПАМЯТНЫЙ СТИХ
В начале сотворил Бог небо и землю. Быт. 1:1

ДАР НА СЕГОДНЯ:
Удивительно, как Бог сотворил свет, воду, землю и растения.

ЗАДАНИЕ ПО ПАМЯТНОМУ СТИХУ 
Прочитайте каждую фразу медленно и добавьте простой жест: «В начале…» (один палец вверх), «Бог…» (укажите на небо), «сотворил…» (сложите руки), «небо…» (взмах руки над головой), «и землю…» (обведите пальцем землю). Делайте паузу после каждой фразы, пусть дети повторят, а затем продолжайте.


ВВЕДЕНИЕ
Чудо творения

История творения полна чудес, и современные исследования подтверждают силу чуда. Чудо уменьшает нашу тревогу и помогает нам чувствовать умиротворение, радость и благодарность. Когда мы испытываем удивление, мы мыслим более творчески и проявляем большую доброту к другим. Но прежде всего, глядя на удивительные творения Бога, даже на свои собственные руки, мы можем постичь Его природу, полную любви, мудрости, творчества и мастерства.
Остановитесь сегодня, чтобы замедлиться на мгновение и восхититься вместе с Вашей семьей. Посмотрите на фрукты и овощи. Разрежьте их и оцените красоту их формы. Вдохните их аромат, почувствуйте их текстуру, попробуйте их вкус. Изучите детали цветка или листа. Наблюдайте за птицей или насекомым, когда они двигаются. Всё это было создано Богом.
В Нагорной проповеди Иисус сказал Своим друзьям не беспокоиться об одежде и еде, а смотреть на цветы и птиц, созданных Богом, и знать, что Он заботится о нас. Удивление открывает сердца наших детей для Божьей любви и помогает им влюбиться в Него навсегда. Иногда удивление сильнее проповеди в достижении людей к познанию Его любви.




Духовное размышление 
Бог начинает создавать наш мир

Найдите свечу и спички или фонарик; бутылку воды, стаканы и несколько мыльных пузырей; фрукты или цветы.
Сердце Бога переполнялось любовью и восторгом, когда Он разрабатывал Свой замысел о прекрасной новой планете. Он уже любил Адама и Еву, хотя ещё не создал их. Бог представлял Своих новых детей, живущих в прекрасном саду, полном всего, чего они только могут пожелать. Он выбрал идеальную планету. Она была пустой, безжизненной и готовой к тому, чтобы Он наполнил её прекрасным!
В первый день Бог посетил планету под названием Земля. Она была очень тёмной. Поэтому Он создал чистый свет, чтобы рассеять тьму. Свет сиял, словно золото, на голой земле, ожидая, когда она наполнится чудесными творениями Бога. Свет сиял до наступления ночи, а затем снова наступала тьма. Его дети радовались, видя прекрасный свет. Бог посмотрел на всё, что Он создал с любовью, и увидел, что это хорошо.
Давайте зажжем эту свечу или включим фонарик, чтобы напомнить себе, что Бог создал весь свет, который мы можем видеть (Предложите детям зажечь свечу или фонарик.).
На второй день Бог снова посетил планету. Свет ярко сиял, когда Бог распределил воду по земле и создал огромный пузырь из воды вокруг планеты, чтобы поддерживать её водный баланс. Чистая вода сверкала в свете, и всё выглядело чистым и свежим. Его дети с удовольствием пили чистую воду, плескались в реках и любовались голубым небом. Бог посмотрел на всё, что Он создал с любовью, и увидел, что это хорошо (Пусть дети пьют чистую воду и пускают мыльные пузыри.).
На третий день Бог снова посетил планету Земля. Это был удивительный день! Столько всего нужно было сделать! Он создал землю, холмы и долины. Он начертил береговую линию на океанских песках. Затем Он покрыл всю землю зеленью и растениями. Мягкой, сладкой травой, по которой можно было ходить, цветами, наполняющими воздух ароматом, вкусными, сочными фруктами и орехами, которые можно было есть. Высокие и низкие деревья, кусты, листья разных форм, текстур и вкусов. Он посадил особый сад, где будут жить Его любимые дети и где Он будет встречаться с ними каждый день.
Им нравилось гулять по траве, вдыхать аромат благоухающих цветов и есть вкусные плоды, растущие на земле, в кустах и на деревьях, особенно сочные, липкие манго! Бог смотрел на всё, что Он создал с любовью, и видел, что это хорошо (Пусть дети с восхищением посмотрят на цветы и угостите их фруктами.).
Бог очень заботился о новой планете и обо всём, что Он создал. Он хотел, чтобы Адам и Ева жили в прекрасном месте, чтобы всё напоминало им о Его великой любви к ним.




СОВМЕСТНАЯ МОЛИТВА
Молитва «Чаша творения»

• Возьмите большую чашу, чтобы показать пустую землю.
• Поместите в чашу плавающую свечу (прикрепите маленькую свечу к куску дерева или пробки, которая будет плавать). Зажгите свечу (День 1).
• Налейте в чашу воды (День 2).
• Добавьте в чашу несколько цветов, листьев или других растений, чтобы создать красивое украшение (День 3).
• Молитесь, благодаря Бога за все виды света, которые помогают нам (свечи, автомобильные фары, фонарики и т. д.), все виды водных объектов в мире (реки, водопады, ручьи, озера и т. д.), а также все виды цветов, фруктов, деревьев и овощей.


СОЗДАЕМ ВОСПОМИНАНИЯ
Занятия в кругу семьи

Наполненные чудесами
• Собирайте маленькие сокровища природы (ракушки, листья, цветы, кожуру фруктов, перья и т. д.).
• Выберите один предмет и спокойно изучайте его в течение минуты.
• Расскажите семье, что вас поразило в этом творении.

Поделки из обрезков
• Соберите чистые обрезки бумаги (журналы, газеты, обёртки).
• С помощью ножниц и клея сделайте бумажный цветок, фрукт или овощ.
• Сравните свой бумажный эскиз с настоящим предметом и расскажите о своих открытиях.

Фруктовый салат
• Пусть каждый выберет любимый фрукт.
• Осмотрите его снаружи, затем разрежьте, чтобы полюбоваться внутренней частью.
• Соберите кусочки во фруктовый салат (или разложите ломтики по тарелкам).
• Поблагодарите Бога за каждый сочный, восхитительный вкус.

Украсьте свой дом
• Придумайте, как сделать свой дом красивее (наведите порядок, сделайте перестановку, расставьте цветы).
• Используйте имеющиеся материалы для создания декора.
• Повесьте украшенное сердце или любимый стих из Библии там, где его будет видно всем.

ПОНЕДЕЛЬНИК, КРАТКИЙ ОБЗОР

СТИХ
В начале сотворил Бог небо и землю. Быт. 1:1
ВВЕДЕНИЕ
Божье творение сияет в свете, воде и растениях.
РАЗМЫШЛЕНИЕ
День 1: свет; День 2: вода; День 3: растения — каждое из них являет Его любовь и заботу.
МОЛИТВА
Благодарю Тебя, Господь, за свет, который ведёт нас, воду, которая освежает нас, и растения, которые питают нас.
ВОПРОС ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ
Какое творение — свет, вода или растения — больше всего говорит о Божьей любви к вам?


БОГ ПРОДОЛЖАЕТ творить наш МИР

ВТОРНИК

ПАМЯТНЫЙ СТИХ
И сказал Бог: да произведет вода пресмыкающихся, душу живую; и птицы да полетят над землею, по тверди небесной. Быт. 1:20

ДАР НА СЕГОДНЯ:
Празднование творческого потенциала Бога, когда Он наполняет жизнью воду и небо.

ЗАДАНИЕ ПО ПАМЯТНОМУ СТИХУ 
Нарисуйте простую картинку, где внизу вода, а вверху небо. На воде напишите первую часть стиха, обведя каждое слово в форму рыбы. На небе напишите вторую часть и нарисуйте рядом с каждым словом птицу. Затем украсьте свою картинку, чтобы показать прекрасное творение Бога.

ВВЕДЕНИЕ
Мультисенсорное поклонение и обучение

Бог создал нас с пятью исключительными чувствами, чтобы мы могли познавать прелести Его творения. Наши глаза ищут чудеса и красоту вокруг нас. Наши уши слышат пение птиц, звуки животных, разговоры и музыку. Наш язык ощущает вкус фруктов, овощей и орехов, созданных Богом, с различными текстурами и вкусами. Наши носы ощущают ароматы цветов и вкусной еды, а наши руки ощущают различную текстуру шерсти животных, коры деревьев и других чудесных вещей. В этом разрушенном мире эти чувства помогают нам оставаться в безопасности. Мы также используем все наши чувства, чтобы распознавать опасности.
Наши чувства важны, потому что они помогают нам исследовать Божий мир и видеть, что он прекрасен. Бог задумал служение в Скинии и праздники Своего народа так, чтобы задействовать все чувства, потому что они помогают нам поклоняться Богу и познавать Его. Каждый раз, когда Вы используете мультисенсорный опыт, чтобы рассказать своим детям о Божьей любви, Вы помогаете им узнавать, понимать и помнить Божью любовь в важных аспектах, всем своим телом. Поэтому будьте креативны, как Бог, и задействуйте все свои чувства, чтобы познавать Его каждый день.





Духовное размышление 
Бог продолжает творить наш мир

На четвёртый день Бог посетил новый мир. Свет блестел на воде. Цветы, деревья и травы покрывали землю и холмы чудесными красками. Всё выглядело прекрасно и мирно. Сегодня Бог хотел создать особые огни для неба. Свет был хорош. Но Бог добавил солнце, чтобы согревать землю, способствовать росту растений и раскрашивать закаты и рассветы, переливающиеся всеми цветами радуги. Бог наполнил ночное небо миллиардами звёзд и планет, чтобы освещать тьму и вдохновлять сердца на восхищение. Он создал луну, которая светила ночью и меняла форму таким образом, что можно было определить недели и месяцы. Бог чувствовал тёплые лучи солнца на Своём лице. И когда солнце скользнуло за горизонт в ярком сиянии, луна и звёзды засверкали на тёмном небе. В конце дня Бог посмотрел на всё, что Он создал, и увидел, что это было хорошо (Посмотрите в окно, чтобы увидеть солнечный свет, тени, луну и звёзды.).
На пятый день взошло солнце и окрасило небо в розовые и жёлтые тона. Бог любовался красотой рассвета и смотрел на солнечные блики, мерцающие на воде. Вода была чистой и спокойной. Он подумал обо всех рыбах, которые Он создал, и вдруг вода заиграла и заискрилась тысячами разноцветных рыб и морских существ. Дельфины прыгали по волнам, киты выпускали воду, а крошечные рыбки шныряли среди камней и ракушек. Бог посмотрел на всех рыб и морских существ в океанах, озёрах и реках и увидел, что всё было хорошо. (Можете ли Вы назвать рыбу или морское существо, которое начинается на ту же букву, что и Ваше имя?)
Бог посмотрел на небо. Мир был спокойным, и небо - неподвижно. Он подумал обо всех птицах, о которых Он себе представлял. Внезапно небо наполнилось пением тысяч птиц. Ласточки парили на солнце. Орлы парили над землей. Павлины распускали свои великолепные хвосты цвета драгоценных камней, а крошечные колибри пили нектар из цветков. Теперь небо было полно радостных птиц, кружащихся и скользящих на пернатых крыльях, и их песни освещали мир мягкими, сладкими звуками. И Бог сидел, слушал и смотрел, и Он увидел, что это хорошо (Изобразите голоса Ваших любимых птиц и спойте их песни вместе. Как это звучит?).
На шестой день Бог снова наблюдал за восходом солнца. Он подумал обо всех существах, которых Он сотворит, и они тут же начали появляться. Маленькие мышки, высокие жирафы, тяжёлые слоны, проворные белки, нежные кошки и пушистые овцы… Столько животных! Они бегали, прыгали, лазали и ползали! Столько разных форм, цветов, мехов и хвостов! Бог любит разнообразие! И тогда Бог увидел, что всё готово к появлению Его особых детей. Следующими Он создаст их. Его сердце наполнилось любовью и радостью при мысли о создании Адама и Евы. Он улыбнулся. Скоро они увидят Его лицо и почувствуют Его любовь.


СОВМЕСТНАЯ МОЛИТВА
Молитва благодарности

• Поблагодарите Бога за то, что Он создал рыб, птиц и животных.
• Скажите: «Благодарю Тебя, Боже, за то, что Ты создал существа, плавающие в океане, например, китов». Следующий участник повторяет это предложение и добавляет ещё одно морское существо: «например, китов и медуз». Третий участник добавляет ещё одно: «например, китов, медуз и рыб-ангелов».

СОЗДАЕМ ВОСПОМИНАНИЯ
Занятия в кругу семьи

Найдите живое существо!
• Выберите картинку с изображением неба, земли и воды (из календаря, журнала или свою фотографию). Приготовьте ножницы, белую бумагу, клей и художественные принадлежности.
• Родители: Вырежьте небольшие отвороты (примерно 2,5 см) в областях неба, земли и воды, чтобы получились маленькие дверцы.
• Разверните отвороты и наклейте изображение пейзажа на белую бумагу. • Пусть дети нарисуют птиц за небесными створками, животных за земными створками и рыб за водными створками.
• Сделайте паузу, чтобы полюбоваться удивительными творениями Бога. (Матфея 6:26–30)

Подвижная птица 
• Подготовьте картон, художественные материалы, ножницы, иголку, нитки и палочку, ветку или вешалку.
• Нарисуйте фигурки птиц, украсьте их красками, перьями или бумажными крыльями и завитками.
• На каждой птице напишите короткую молитву или хвалу Богу за птиц.
• Проденьте птицу на нитку и повесьте на разной высоте на ветку или вешалку.
• Поставьте на заставку своего мобильного телефона изображение этой поделки как напоминание о том, что Вы должны благодарить Бога за птиц и их пение.

Удивительные животные!
• По очереди изображайте животных — двигайтесь и издавайте их звуки.
• Пусть другие угадывают животное.
• Поблагодарите Бога за то особенное, что есть в этом Его творении.
• И дальше пусть по очереди попробует сделать то же следующий!

ВТОРНИК: КРАТКИЙ ОБЗОР

СТИХ
И сказал Бог: да произведет вода пресмыкающихся, душу живую; и птицы да полетят над землею, по тверди небесной. Быт. 1:20
ВВЕДЕНИЕ
Бог дал нам чувства, чтобы мы могли наслаждаться Его любовью через зрение, слух и текстуры.
РАЗМЫШЛЕНИЕ
Бог наполнил небо птицами, а воду – морскими созданиями, каждое из которых являет Свою творческую силу.
МОЛИТВА
Благодарю Тебя, Господь, за птиц, рыб и животных, которые напоминают нам о Тебе.
ВОПРОС ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ
Какое создание демонстрирует Вам Божью творческую силу?


Великий БОЖИЙ дар - БРАК


ПАМЯТНЫЙ СТИХ 
И сказал Господь Бог: не хорошо быть человеку одному; сотворим ему помощника, соответственного ему. Быт. 2:18

ДАР НА СЕГОДНЯ:
Прославление прекрасного Божьего замысла о любви и браке.

ЗАДАНИЕ ПО ПАМЯТНОМУ СТИХУ 
Вырежьте две простые бумажные фигуры мужчины и женщины. Напишите первое предложение стиха на фигуре мужчины, а второе – на фигуре женщины. Соедините их таким образом, чтобы они держались за руки. Затем прочитайте написанный на них текст.


ВВЕДЕНИЕ
Божий план относительно брака

Бог создал весь мир для Своих возлюбленных детей. Он создал Эдем, чтобы он стал их особым домом. Всё, что Он создал, было призвано выразить Его любовь к ним и Его удивительную творческую, добрую и щедрую натуру. Он создал Адама и Еву равными в браке, потому что знал, что неравные силы в отношениях могут вызвать боль, обиду и даже оскорбления и страдания. Бог создал Еву, чтобы она стала равной Адаму и его спутницей.
Когда грех вошёл в мир, труд мужчины по обработке земли стал гораздо тяжелее, а труд женщины по рождению детей – мучительнее.
 Во время Своего служения Иисус заботился о женщинах, вдовах, чужестранках и женщинах, находящихся в сложных отношениях, и Он поддерживал их, исцеляя, прощая, восстанавливая их и служа им. Павел призывает мужей и жён подчиняться друг другу (Еф. 5:21). В своих посланиях Павел описывает практические способы, которыми христиане могут любить друг друга и проявлять взаимную заботу друг о друге, особенно в Послании к Римлянам 12:9-18. Бог задумал брак как место взаимной любви, сострадания, поддержки и радости, каким Он его и создал.





Духовное размышление 
Великий Божий дар – брак

Сердце Бога переполнялось радостной любовью, когда Он смотрел на голубое небо и сверкающую воду. Он видел тысячи цветов на траве и тень сотен деревьев. Он чувствовал тепло солнца на Своей спине. И Он улыбался, глядя на рыб в воде, птиц в небе и животных, играющих на солнце, которые совершенно не боялись друг друга. Лев нежно облизывал ягненка, а белка бегала по спине слона. Бабочки плясали среди цветов, а обезьяны срывали плоды с деревьев. Сад был идеальным домом для Его новых детей.
Бог присел на землю и начал лепить из влажной глины фигуру человека. Его назовут Адамом. Когда скульптура была закончена, Бог дунул в уста Адама, и тот ожил. Он открыл глаза и увидел, что Бог улыбается ему. Затем он встал и огляделся. Всё было совершенно чудесно. Бог дал ему немного фруктов и велел попробовать. Мммм! Вкусно! А потом они пошли гулять вместе. Бог показал Адаму другие сочные фрукты и орехи. Он показал ему цветы и он вдохнул их аромат. Они слушали пение птиц и знакомились с животными. Бог привёл животных к Адаму парами. Он увидел, что двое животных были похожими, но немного отличались. Бог объяснил, что одна из пар — самец, как Адам, а другая — самка. Вместе они создадут ещё больше животных, подобных этим. Адам дал имена всем животным. Было забавно видеть всех различных существ, которых Бог создал такими идеальными.
Адам спросил Бога, почему у него нет партнёра. Бог усыпил Адама, осторожно вынул ребро из его тела и залечил рану. Затем Он взял кость и плоть и создал из них прекрасную женщину. У неё были яркие глаза и прекрасные волосы, и Бог улыбнулся, взяв её за руку и помог ей встать. Затем Адам проснулся. Увидев Еву, он был так счастлив! Он понял, что она произошла из его собственного тела, и Бог создал её специально для него. Вот это да! Ева была гораздо прекраснее любого другого существа в саду!
Они держались за руки и улыбались друг другу. Огромная волна любви нахлынула на их сердца. Бог улыбнулся и благословил их. «Любите друг друга и заботьтесь друг о друге! Я люблю вас и создал этот прекрасный сад для вас! Наслаждайтесь друг другом, наслаждайтесь садом! Заводите детей, любите их так же, как Я люблю вас, и живите вместе единой семьей!».
Они провели остаток дня вместе, пробуя разные фрукты и наблюдая за резвящимися животными. Они стояли рядом с Богом и любовались чудесным закатом. Бог был очень счастлив. Теперь всё, что Он создал, было не просто хорошо… а весьма хорошо. Он обнял Своих драгоценных детей на ночь и пообещал вернуться утром с особым сюрпризом. Адам и Ева нашли тёплое местечко, чтобы уснуть в объятиях друг друга. Как же здорово быть обитателями этого чудного места!


СОВМЕСТНАЯ МОЛИТВА
Благословение брака
• Найдите свою свадебную фотографию или фотографию супружеской пары из Вашей семьи. Разместите её на листе бумаги и напишите вокруг неё молитву или благословение. Флп. 1:9-11 или Числ. 6:24-26. Отправьте этот плакат с фотографией и благословением паре. Или повесьте её у себя дома, если это Ваша фотография.

СОЗДАВАЯ ВОСПОМИНАНИЯ
Занятия в кругу семьи

Слепите фигурку человека
• Используйте пластилин, глину или солёное тесто, чтобы слепить фигурку.
• Пусть каждый попробует слепить свою.
• Обсудите, как сложно слепить фигурку человека.
• Поблагодарите Бога за то, что Он создал каждого из нас таким прекрасным.

«Съедобная» семья
• Сделайте фигурки людей из теста для печенья, купите имбирные пряники или вырежьте фигурки людей из хлеба.
• Сделайте по одной фигурке человека для каждого члена семьи.
• Украсьте фигурки изюмом, глазурью или фруктами.
• Сделайте весёлое фото перед тем, как съесть свою «съедобную» семью!

Устройте свадьбу
• Найдите одежду, постельное белье или шторы, чтобы создать свадебные наряды.
• Оденьте одного ребёнка как невесту, а другого — как жениха.
• Если это невозможно, разложите два наряда на полу.
• Сделайте простой букет из цветов, бумаги или рисунков.
• Устройте импровизированную свадьбу с песнями, библейским стихом и молитвой.

Создайте домик в саду
• Представьте, как Адам и Ева жили в Эдемском саду.
• Используйте бумагу, коробки или другие материалы для рукоделия, чтобы создать домик в саду.
• Работайте вместе или создавайте индивидуальные проекты.
• Поделитесь своими творениями и поблагодарите Бога за природу.




СРЕДА, краткий обзор

СТИХ
И сказал Господь Бог: не хорошо быть человеку одному; сотворим ему помощника, соответственного ему. Быт. 2:18
ВВЕДЕНИЕ
Бог создал брак как любовное партнерство, основанное на заботе и равенстве.
РАЗМЫШЛЕНИЕ
В Эдеме Бог создал Адама и Еву друг для друга и благословил их любовью и радостью.
МОЛИТВА
Благодарю Тебя, Господь, за брак и за то, что Ты даровал нам любовь и дружбу.
ВОПРОС ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ
Что делает брак любящим и крепким?



ВЕЛИКИЙ ДАР Любящих СЕМЕЙ 

ЧЕТВЕРГ

Памятный стих
Будьте братолюбивы друг к другу с нежностью, в почтительности друг друга предупреждайте; Рим. 12:10

ДАР НА СЕГОДНЯ:
Учиться, делиться и развивать любовь в нашей семье каждый день.

ЗАДАНИЕ ПО ПАМЯТНОМУ СТИХУ 
Возьмитесь за руки и по очереди повторяйте по одному слову стиха, пока не закончите его. Повторяйте его несколько раз, пока все не выучите его наизусть. Затем крепко обнимите друг друга.

ВВЕДЕНИЕ
Важность любви

Несмотря на то, что не у каждой пары есть дети, Бог задумал брак как безопасный, любящий дом, где дети могут расти и чувствовать себя любимыми. Дети расцветают в семьях, наполненных любовью, поддержкой, комфортом и безопасностью. Когда младенцы и малыши получают постоянную любовь и заботу, у них развивается здоровое чувство идентичности и формируется крепкий ум, готовый к сочувствию и состраданию.
К сожалению, дети, которые сталкиваются с пренебрежением, насилием или которых оставляют плакать без успокоения, могут страдать от долгосрочных последствий. Травма, полученная в раннем возрасте, может ограничить мозговые связи, необходимые для эмоционального здоровья и заботы о других. У таких детей часто возникают проблемы с отношениями, уверенностью в себе, а также как с физическим, так и психическим благополучием в дальнейшей жизни.
Божий замысел состоял в том, чтобы браки и семьи были ежедневным местом любви, безопасности и радости — отражением Его любви к нам. Как родители, опекуны и члены семьи, мы можем помочь создать такую атмосферу.
Что Вы можете сделать на этой неделе, чтобы проявить Божью любовь к своей семье?






Духовное Размышление
Великий дар любящих семей

«Вот это да! Было бы потрясающе наблюдать, как Бог создаёт наш мир!», — воскликнул Люк. «Да!» — сказала Лара. «Я бы с удовольствием посмотрела, как Бог зажигает звёзды на небе!».
«Я бы хотела помочь Адаму дать имена животным!» — засмеялся Люк. «Некоторые из них довольно забавные!» — улыбнулся папа. «Я бы с удовольствием посмотрела, как Бог создаёт Адама и Еву, и как Он радушно принял их в новом мире».
«Хотела бы я увидеть первую встречу Адама и Евы!», — сказала мама, игриво подмигнув папе. «Ты помнишь нашу первую встречу?» «Как я могу это забыть?» — Папа улыбнулся и поцеловал маму в щёку. «Я так рад, что мы полюбили друг друга… что ты вышла за меня замуж… и как я счастлив, что вы двое родились в нашей семье!».
«Семьи — это способ, которым Бог делится Своей любовью», — сказала мама. «Бог показал Адаму и Еве, что такое любовь. Затем Он повелел им создать семью и передавать эту любовь от родителя к ребенку». «Но в мир пришел грех, — добавил папа, — и люди начали причинять друг другу боль, вместо того чтобы любить друг друга. Вот почему пришел Иисус — показать нам, как любить Бога и любить ближних».

«Хорошо», — сказала мама, улыбаясь. «У меня есть интересная идея! Люк и Лара, откуда вы знаете, что мы с папой любим друг друга? Что мы делаем, чтобы показать нашу любовь?» Люк и Лара переглянулись и задумались. «Вы много обнимаетесь!» — сказал Люк. «Вы говорите друг другу спасибо!» — добавила Лара. «Папа простил маму, когда она немного ударила машину!», — сказал Люк с улыбкой. «А мама простила папу, когда он уронил ее вазу!» — хихикнула Лара. «Вы помогаете друг другу без просьб», — сказал Люк. «И вы извиняетесь, когда причиняете друг другу боль, или совершаете ошибку, или забываете что-то сделать», — задумчиво добавила Лара.
 «Да!» — сказал папа. «Каждый день мы стараемся делать друг другу добро. Мы оба счастливы, когда мы добры, отзывчивы и благодарны». «Я чувствую себя в безопасности и счастлива, когда вижу, как вы любите друг друга», — прошептала Лара. «Я тоже!», — согласился Люк.
«А как насчёт вас двоих?» — спросила мама. «Как вы проявляете любовь друг ко другу?» Люк и Лара замолчали. Они знали, что иногда раздражают друг друга. «Мы делимся игрушками», — сказал Люк. «Ну… иногда делимся». «Иногда мы помогаем друг другу убрать в комнате», — сказала Лара. «Думаю, мы могли бы делать это почаще».
Мама улыбнулась. «Мы счастливы, когда вы добры друг к другу». «На этой неделе я слышала, как Лара благодарила Люка за то, что он нес её тяжёлую сумку», — сказал папа. «А Люк подбадривал Лару, когда она делала уроки».
«Ну, мы учимся у вас с мамой как проявлять любовь», — сказал Люк, — «и, думаю, ты научился этому у Бога!» «Конечно!» — рассмеялся папа. «И от наших собственных семей. Хотя ни одна семья не идеальна, но чем больше мы любим друг друга, тем больше мы становимся похожими на Иисуса».


СОВМЕСТНАЯ МОЛИТВА
Молитва «Окутанные любовью»

• Возьмитесь за руки и по очереди помолитесь за человека слева от вас.

• Когда все помолятся, помолитесь за человека справа от вас.

• За каждого помолятся дважды.

• Если кто-то стесняется молиться, он может помолиться про себя и пожать руку следующему человеку после молитвы.

Завершите молитву общими объятиями.

СОЗДАНИЕ ВОСПОМИНАНИЙ
Занятия в кругу семьи

Записки о любви
• Вырежьте бумажные сердечки или сделайте маленькие открытки.

Напишите короткую записку о любви каждому члену семьи.

Список любви
• Составьте список способов, как мы можем проявить любовь у себя дома.

Спросите, какой у каждого из членов Вашей семьи есть способ почувствовать себя любимым.

Выбирайте что-то одно каждый день, чтобы проявить любовь к каждому члену Вашей семьи.




Гирлянда любви
• Вырежьте из цветной бумаги сердечки размером с ладонь.
• Найдите библейские тексты о любви (например, Римлянам 12:9–18 или 1 Коринфянам 13).
• Напишите по одному стиху на каждом сердечке и украсьте их.
• Соедините сердечки, чтобы получилась гирлянда, и повесьте её дома.

Запоминайте вместе
• Выберите простой для понимания вариант перевода Библии.
• Перепишите Римлянам 12:9–18 и учите всей семьёй по одному стиху каждую неделю.
• Обсудите, как прожить каждый стих у себя дома.

Разные виды любви!
• Соберите материалы для рукоделия.
• Пусть каждый выберет тему любви (доброта, терпение, поддержка и т. д.).
• Создайте сердце, символизирующее эту любовь.
• Покажите свои творения как семейное напоминание.

ЧЕТВЕРГ, краткий обзор

СТИХ
Будьте братолюбивы друг к другу с нежностью, в почтительности друг друга предупреждайте; Рим. 12:10
ВВЕДЕНИЕ
Бог призывает нас любить друг друга добрыми словами и заботливыми делами.
РАЗМЫШЛЕНИЕ
С помощью заметок, списков, украшений и стихов из Библии мы празднуем любовь простыми, повседневными способами.
МОЛИТВА
Благодарим Тебя, Господь, за то, что Ты показал нам, как любить через добрые дела/посредством доброты.
ВОПРОС ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ
Каким образом Ты проявишь любовь сегодня?


Великий Божий дар - СУББОТА 


ПЯТНИЦА

ПАМЯТНЫЙ СТИХ 
И благословил Бог седьмой день, и освятил его, ибо в оный почил от всех дел Своих, которые Бог творил и созидал. Быт. 2:3

ДАР НА СЕГОДНЯ:
Восхищайтесь тем, что Бог сотворил свет, воду, землю и растения.

ЗАДАНИЕ ПО ПАМЯТНОМУ СТИХУ 
Нарисуйте на листе бумаги большую цифру 7. Напишите первую часть предложения над цифрой 7, а вторую часть — под ней. Затем закройте слова и произнесите их по памяти.

ВВЕДЕНИЕ
Суббота: Дар любви

Суббота — это дар любви от Бога, призванный заботиться о нашем духовном, физическом, эмоциональном и личном благополучии. Он знает, что нам нужно отвлечься от будничных забот и сосредоточиться на Его любви. В Его любящих объятиях мы можем вспомнить прошедшую неделю и увидеть, как Он вел нас и возлюбил нас. Мы можем молиться о предстоящей неделе, отдать Ему свои тревоги и страхи, и молиться о любви и мудрости, которые помогут нам преодолеть трудности.
Суббота — это день заботы о своем теле, отдыха от тяжелого труда или прогулок на природе, если мы всю неделю провели дома. Это день, когда мы можем испытать положительные эмоции небес, поклоняясь Богу: радость, любовь, мир, восхищение, надежда, вдохновение, целеустремленность, творчество, благодарность и смех. И это день, когда мы проявляем любовь к другим и облегчаем их страдания. Как Вы можете поделиться этими прекрасными дарами со своей семьей?









Духовное размышление
Великий Божий дар – суббота

Был вечер пятницы, и папа был готов начать богослужение. Он надул целый мешок воздушных шаров. Среди них были два больших красных шара в форме сердца и множество других круглых. Люк и Лара гадали, что он будет делать со всеми этими шарами во время богослужения!
Папа попросил Люка и Лару перечислить, чем каждый из них занимался на этой неделе: школа, покупки, футбол, работа, стирка, приготовление ужина, уборка, садоводство, домашние задания, поход на работу! Список был длинным. Каждый раз, когда они называли слово, папа писал его на новом шарике несмываемой ручкой.
Вскоре на всех круглых шариках появились большие слова. «А как насчёт шариков в форме сердца?» — спросила Лара. «Для чего они?» Папа написал на одном шарике в форме сердца «Любить Бога» и на другом — «Любить ближних».

Лара и Люк стояли посреди комнаты. Папа сказал: «Теперь вам придётся постараться, чтобы одновременно поднять все шарики в воздух, чтобы ни один из них не коснулся пола!».

Люк и Лара начали подбрасывать шарики в воздух. Шаров было так много, что было трудно удержать их падающими на пол. Они бегали, подбрасывая шарики в воздухе как можно быстрее. Это была тяжёлая работа, и вскоре они устали.
 «Молодцы, Лара и Люк!» — сказала мама. «Как же тяжело держать все шарики в воздухе! Работать всю неделю — это так утомительно!»
«Теперь суббота!», — сказал папа. «Можешь выбросить все шарики, которые были «рабочими», на пол и отдохнуть». Мама собрала их в большой мусорный мешок. Шарики в форме сердца остались на полу. «А теперь просто поддерживай эти два шарика в воздухе».

Лара и Люк нежно похлопали по двум шарикам. Поддерживать два шарика с надписью «любовь» в воздухе было так легко и спокойно. Каждый раз, постукивая по шарику, они называли добрые дела и дела любви, которые можно совершать в субботу.
«Когда Адам и Ева впервые проснулись после ночного сна в саду, Бог приготовил для мира особый дар! Угадайте, какой?»
 «Это была суббота?» — подумал Люк. «Да! Суббота — это как еженедельный подарок миру на день рождения! Это дар любви от Бога от заката пятницы до заката субботы!» — улыбнулась мама.

«Бог не устал, и Адам с Евой совсем не трудились. Но Бог хотел, чтобы у них был особый дар — один день в неделю, когда они проводить с Ним, познавая любовь и творение, а также заботясь друг о друге», — объяснил папа.

Мама вручила Люку и Ларе большую подарочную коробку. «Вот подарок, который напомнит вам об особых дарах, которые Бог упаковал в субботу, чтобы мы могли ими наслаждаться». Внутри была прекрасная книга библейских рассказов, рюкзак с принадлежностями для исследования природы, красивые открытки для одиноких и нуждающихся, а также весёлая библейская игра, в которую можно было играть всем вместе. Они улыбнулись. Суббота была прекрасным еженедельным подарком миру на день рождения!

СОВМЕСТНАЯ МОЛИТВА
Благословение на Шаббат

• В некоторых еврейских традициях каждая семья зажигает свечи в пятницу вечером и молится о благословениях друг для друга.
• Найдите по одной свече на каждого члена семьи. Зажгите безопасно свечи.
• Расскажите каждому члену семьи о том, как Он благословил Вас на прошлой неделе.
• Помолитесь о благословении на каждого члена семьи и попросите Бога благословить Ваш субботний покой любовью, миром и радостью.


СОЗДАВАЯ ВОСПОМИНАНИЯ
Занятия в кругу семьи

Подарки на субботу
• Найдите небольшую подарочную коробку или контейнер.
• Пусть каждый выберет три небольших предмета, напоминающих ему о субботе. Идеи: батарейка (суббота заряжает нас), сердечко (Божья любовь), лосьон для рук (утешение), семя (новое начало) или угощение (радость).
• Сложите все предметы в коробку и расскажите о каждом из них, - почему Вы выбрали тот или иной предмет.
• Поставьте коробку на стол как напоминание о субботе.

Семь дней подряд
• Осмотрите свой дом и найдите семь предметов, которые символизируют каждый день прошедшей недели.
• Выберите один предмет с воскресенья по пятницу и что-нибудь особенное для субботы.
• Расположите их в ряд, чтобы рассказать историю Вашей недели.
• Расскажите, как Вы каждый день на протяжении этой недели видели Божью любовь.

Манна на субботу
• Приготовьте бумажные тарелки (или вырежьте бумажные кружочки), ручки и закуски, например, попкорн, орехи или сухофрукты.
• Прочитайте Исход 16:1–31 о манне.
• Разделите тарелку на семь частей, по одной на каждый день.
• Оставьте одну закуску с воскресенья по четверг, две на пятницу, на субботу ничего не оставляйте.
• Разыграйте каждый день: ешьте, двигайтесь, а затем отдыхайте. В субботу съешьте оставшуюся пятничную порцию и спойте хвалебную песнь!

ПЯТНИЦА, краткий обзор

СТИХ
И благословил Бог седьмой день, и освятил его, ибо в оный почил от всех дел Своих, которые Бог творил и созидал. Быт. 2:3
ВВЕДЕНИЕ
Суббота — это особый дар Божий для покоя, радости и любви.
РАЗМЫШЛЕНИЕ
Бог призывает нас отвлечься от работы, насладиться Его творением и сосредоточиться на любви к Нему и к ближним.
МОЛИТВА
Благодарю Тебя, Господь, за субботу — день отдыха и любви.
ВОПРОС ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ
Как Вы будете праздновать Божий дар – субботу - на этой неделе?














Дар радости от Бога - Суббота 

СУББОТА


ПАМЯТНЫЙ ТЕКСТ
«Если ты удержишь ногу твою ради субботы от исполнения прихотей твоих во святый день Мой, и будешь называть субботу отрадою... то будешь иметь радость в Господе...» Ис. 58:13, 14 


ДАР НА СЕГОДНЯ:
Прославляйте яркий, творческий мир Бога, состоящий из светил, рыб, птиц и животных!

Задание по памятному стиху
Пропойте этот стих хором, хлопая в ладоши в радостном ритме, соответствующем звукам.

ВВЕДЕНИЕ
День радости

Бог хочет, чтобы суббота стала для нас днём радости, лучшим днём недели! Хотя мы и не работаем и не занимаемся делами в субботу, Бог хочет, чтобы мы испытали благословения от наслаждения, удивления, вдохновения, любви и радости. Один из лучших способов передать важность субботы нашим детям — это сделать её самым счастливым и радостным днём их недели.
Радость у каждого своя, потому что Бог создал нас уникальными. Некоторые наслаждаются природой. Некоторым нравится использовать свои творческие способности, чтобы благословлять других. Некоторым нравится заботиться о нуждающихся. Другие любят петь, заниматься музыкой или обсуждать Библию вместе. Что радует Ваших детей? Что им нравится делать в субботу? Как Вы можете помочь им наслаждаться временем, проведённым в церкви? Какие у них любимые субботние блюда? Как только Вы обнаружите их радости, найдите лучший способ чтобы помочь им испытать радость в субботу и от нее.






Духовное Размышление
Радостный день – дар от Бога

Люк, Лара, мама и папа сидели у озера и ели свой субботний пикник.

«Интересно, что Бог сделал с Адамом и Евой в их самую первую субботу?» — спросила Лара. «Они не пошли в церковь!»

«Наверное, они устроили пикник у озера, как и мы!» — засмеялся Люк. «Думаю, Бог собрал Свои любимые фрукты, и они съели их все, и все было так вкусно! А потом они вымыли руки в озере!»

«В Библии не говорится, что произошло, но это был особенный день. Представьте, каково это — проснуться и исследовать совершенно новый мир!». Папа достал бинокль и посмотрел на озеро в поисках птиц.
 «Мне кажется, Бог сидел рядом с ними, пока они спали, и ждал, когда они проснутся. Потому что они ничего не знали о своём новом доме. И Он хотел помочь им его исследовать», – представила мама. «Может быть, Он разбудил их, чтобы они вместе наблюдали восход солнца, и показал им, как он прекрасен».

«Я уверен, они тоже слушали рассветный хор!» – сказал папа, наблюдая, как птица ныряет в воду за рыбой.

«Бог объяснил бы, кто Он, зачем Он создал для них этот сад и как сильно Он их любит», – сказала мама, – «потому что они понятия не имели, зачем они здесь».

«Это был бы весёлый день! Смотреть на краски восхода, слушать птиц, играть с животными, слушать Бога, пробовать сочные фрукты и плескаться в воде!». Люк бросил небольшой камень в озеро.
 «Я знаю, что мы можем сделать! Давайте поищем в лесу разные вещи и нарисуем на песке сцены каждого дня творения!». Лара нашла сумку, чтобы собрать вещи. Дети искали перья, цветы, листья и камни для своих рисунков. Папа остался на месте их пикника и наблюдал за ласточками высоко в небе.
Их рисунки дней творения прекрасно смотрелись на песке. Лара использовала ярко-жёлтый цветок для солнца. Люк нашёл несколько перьев, чтобы нарисовать птицу. Папа вылепил Адама из песка. Мама разложила белые камни на почерневшем куске дерева, чтобы показать сотворение света.

«Что мы нарисуем к субботе?», — спросила Лара. «Давайте нарисуем на песке большую коробку и наполним её множеством сердец, чтобы показать Божью любовь!». Люк подбежал к ближайшему кусту. «Эти красные листья имеют форму сердечек! Мы можем их использовать!» Они отошли назад, чтобы полюбоваться своими «рисунками», а папа сфотографировал их («рисунки»).
 «Это была особенная неделя», — сказала Лара. «Мы узнали удивительные вещи о Божьей любви, о чудесном мире, который Он создал для нас, о драгоценной любви нашей семьи и о еженедельном подарке на день рождения — субботе!»

«Вот это да!», — улыбнулся Люк, когда солнце начало садиться за озеро. «Как замечательно знать, что у нас такой добрый, любящий, творческий и щедрый Бог!» «Да», — сказал папа, крепко обнимая всех. «Мы такие благословленные».

СОВМЕСТНАЯ МОЛИТВА
Акростих молитвы на субботу
• Произнесите особую молитву, используя слова, начинающиеся с каждой буквы слова «суббота». Например,:
• Мы славим Тебя, Боже, за субботу — день умиротворения и безмятежности, удивительный и избавляющий от тревог день, прекрасное благословение и лучшая передышка. Благодарим Тебя за то, что суббота удивительна и изобильна, дарует нам спокойное время вместе и является Святым, Счастливым и Нравственным днем. Аминь.


СОЗДАВАЯ ВОСПОМИНАНИЯ
Занятия в кругу семьи

Награды за лучший шаббат
• Сделайте забавный сертификат или простой кубок.
• Подумайте о самом лучшем шаббате в Вашей жизни.
• Где Вы были? Кто был с Вами? Что сделало его особенным?
• Как этот шаббат помог Вам почувствовать Божью любовь?
• Как Вы могли бы спланировать другой такой же шаббат?
• Поделитесь своими наградами друг с другом.
• Для маленьких детей напишите на листке бумаги слово «шаббат» и позвольте им украсить его по своему вкусу.


День радости!
• Составьте всей семьёй список из 100 простых дел, которые Вам нравится делать в субботу.
• Запишите каждое из них на листе блокнота или карточке.
• Включите в список такие вещи, как: богослужения, способы помочь другим, прогулки в субботу, любимые песни, библейские истории, особые блюда, весёлые игры и места для посещения.
• Каждую неделю выбирайте карточку и наслаждайтесь предложенным занятием в субботу.

Приятное напоминание о субботе
• Используйте материалы для рукоделия, бумагу и природные материалы, такие как ракушки или сухоцветы, чтобы создать что-то, напоминающее Вашей семье о необходимости планировать радостные субботы.

Спасибо за субботу
• Сделайте благодарственную открытку для Бога.
• Внутри перечислите, за что Вам нравится суббота.

ОБЗОР СУББОТЫ

СТИХ
«Если ты удержишь ногу твою ради субботы от исполнения прихотей твоих во святый день Мой, и будешь называть субботу отрадою... то будешь иметь радость в Господе...» Ис. 58:13, 14
ВВЕДЕНИЕ
Суббота — это еженедельный дар Божий, дарующий радость, покой и любовь.
РАЗМЫШЛЕНИЕ
Бог призывает нас сделать субботу днём радости — праздновать Его любовь, творение и семейные благословения.
МОЛИТВА
Благодарим Тебя, Господь, за то, что даровал нам радостный дар - субботу.
ВОПРОС ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ
Каким образом Ты можешь сделать эту субботу радостной?


МОЛИТВЕННАЯ НЕДЕЛЯ О СЕМЕЙНОМ ЕДИНЕНИИ, 2025


ВОСКРЕСЕНЬЕ, КРАТКИЙ ОБЗОР

СТИХ
Будем любить Его, потому что Он прежде возлюбил нас. 1 Иоанна 4:19 
ВВЕДЕНИЕ
Бесконечная любовь Бога наполняет нас и течёт через нас.
РАЗМЫШЛЕНИЕ
Папа использовал виноградный сок, чтобы показать, как Бог изливает Свою любовь в наши сердца, и как мы изливаем её на других.
МОЛИТВА
Благодарю Тебя, Господь, за то, что Ты изливаешь Свою любовь в мою жизнь.
ВОПРОС ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ
Где ты сегодня заметил Божью любовь и как ты поделишься ею еще с кем-то?


ПОНЕДЕЛЬНИК, краткий обзор

СТИХ
В начале сотворил Бог небо и землю. Быт. 1:1
ВВЕДЕНИЕ
Божье творение сияет в свете, воде и растениях.
РАЗМЫШЛЕНИЕ
День 1: свет; День 2: вода; День 3: растения — каждое из них являет Его любовь и заботу.
МОЛИТВА
Благодарю Тебя, Господь, за свет, который ведёт нас, воду, которая освежает нас, и растения, которые питают нас.
ВОПРОС ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ
Какое творение — свет, вода или растения — больше всего говорит о Божьей любви к Вам?



ВТОРНИК, КРАТКИЙ ОБЗОР

СТИХ
И сказал Бог: да произведет вода пресмыкающихся, душу живую; и птицы да полетят над землею, по тверди небесной. Быт. 1:20
ВВЕДЕНИЕ
Бог дал нам чувства, чтобы мы могли наслаждаться Его любовью через наблюдения, звуки и прикосновения.
РАЗМЫШЛЕНИЕ
Бог наполнил небо птицами, а воду – морскими созданиями, каждое из которых являет Свою творческую силу.
МОЛИТВА
Благодарю Тебя, Господь, за птиц, рыб и животных, которые напоминают нам о Тебе.
ВОПРОС ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ
Что является для Вас демонстрацией Божьей творческой силы?


СРЕДА, краткий обзор 

СТИХ
И сказал Господь Бог: не хорошо быть человеку одному; сотворим ему помощника, соответственного ему. Быт. 2:18
ВВЕДЕНИЕ
Бог создал брак как любовное партнерство, основанное на заботе и равенстве.
РАЗМЫШЛЕНИЕ
В Эдеме Бог создал Адама и Еву друг для друга и благословил их любовью и радостью.
МОЛИТВА
Благодарю Тебя, Господь, за брак и за то, что даровал нам любовь и дружбу.
ВОПРОС ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ
Что делает брак любящим и крепким?


ЧЕТВЕРГ, краткий обзор

СТИХ
Будьте братолюбивы друг к другу с нежностью, в почтительности друг друга предупреждайте; Рим. 12:10
ВВЕДЕНИЕ
Бог призывает нас любить друг друга добрыми словами и заботливыми делами.
РАЗМЫШЛЕНИЕ
С помощью заметок, списков, украшений и стихов из Библии мы празднуем любовь простыми, повседневными способами.
МОЛИТВА
Благодарим Тебя, Господь, за то, что Ты показал нам, как любить посредством доброты.
ВОПРОС ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ
Каким образом Ты проявишь любовь сегодня?

ПЯТНИЦА, краткий обзор

СТИХ
И благословил Бог седьмой день, и освятил его, ибо в оный почил от всех дел Своих, которые Бог творил и созидал. Быт. 2:3
ВВЕДЕНИЕ
Суббота — это особый дар Божий для покоя, радости и любви.
РАЗМЫШЛЕНИЕ
Бог призывает нас отвлечься от работы, насладиться Его творением и сосредоточиться на любви к Нему и к ближним.
МОЛИТВА
Благодарю Тебя, Господь, за субботу — день отдыха и любви.
ВОПРОС ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ
Как Вы будете праздновать Божий дар – субботу - на этой неделе?


СОХРАНЯЙТЕ ПРИВЫЧКУ ПРОВОДИТЬ СЕМЕЙНЫЕ БОГОСЛУЖЕНИЯ
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2022
Восстановление семейного алтаря

2021
Жизнь в плодотворной любви

2024
Воспитывая гостеприимные сердца: понимание многообразия семей

2023
Ключи к здравому разуму: процветающие семьи

